

## ERRATA VV157 – Nachod-Skalitz

### **Carte / *Map***

La date est le 27-28 juin et non le 27-28 juillet.

*The date should be 27-28 juin instead of 27-28 juillet.*

### **Placement Nachod / *Set-up Nachod***

Le 4<sup>e</sup> dragons est présent en début de partie et non le 8<sup>e</sup> dragons qui arrive à 9h en renfort.

*The 4 dragons is present at the beginning of the battle (the 8 dragons arrives as a reinforcement at à 9).*

### **Schéma / *Figure***

Sur le schéma du pion du commandant en chef, il faut remplacer le mot « inertie » par le mot « Réaction ».

*On the picture of the command in chief, it should be written "Reaction" instead of "Inertie".*